

《 爭吵過後，我卻感到溫暖貼心》 4A 何卓蓓

爭吵過後，我卻感到溫暖貼心。平時與朋友爭吵時無法避免的事，可能吵過之後雙方道歉便會沒事，但有時卻有那麼幾次是讓人特別刻骨銘心，甚至溫暖無比。

那次令我感到溫暖的爭吵發生在我小學的時候。當時的我比較內向，不太懂得交朋友與他人相處，但有幸身邊有一位健談、為人著想的好朋友，給我帶來了很多歡樂。可是，作為一個內向而又憧憬他人擁有熱鬧朋友圈生活的「邊緣人」，我開始想從那些受歡迎的同學身上找出她們能善於交際的原因。

觀察了一段時間後，我發現受歡迎的秘訣就是「有錢」和一點因為家境富裕而養出的高傲豪爽感覺。我認為這樣很帥，走在哪裡，無時無刻也有一群支持者跟在身後，就像電視上的大明星，千金小姐一樣。

於是，為了改變自己成為那些受歡迎的一份子，我不惜用任何方法去把自己包裝成一個富家女孩。當時不懂事的我無論如何也要從父母身上拿到錢，買，最合潮流的書包、錢包。放學後又請同學去吃下午茶，玩得連家也晚回。被父母責罵後我也不以為然，只向以前那個陪著我度過邊緣日子的好朋友——幼羚吐苦水，當她是垃圾桶一般，把我的負能量都丟到她身上。

我「改變自己」的計劃似乎很成功，身後的「支持者」增多了，包括幼羚。有一次，我又準備向她埋怨父母時，她突然十分氣憤地站起來對我大吼。她激動地說：「你把我當作什麼？我陪你一起解決困難，你卻不懂滿足，為了那些虛偽的酒肉朋友和家人鬧翻，利用我發洩！」感到莫名其妙的我心有不忿，大罵她不了解我的想法。對，我就是想要朋友想瘋了，我也只不過是不願自己那麼孤單而已。雖然一直花錢才換來一些朋友，心裏也有一點不舒服。玩到很晚才回家，也不是不會累的。但我只是羨慕他人，也想體驗那些生活。

我和幼羚冷戰了好幾天，期間那些用錢換來的朋友還在我的身旁嬉鬧。氣氛熱鬧得很，正正符合我以前的憧憬，可是那又如何？我一直都心不在焉，想著幼羚最後跟我說的一句：「我只是真心當你是朋友才想罵醒你，如果你打從心底認為現在的生活很舒服，那就隨便你吧。」她說得一點也沒錯，這種裝作有錢來換朋友的生活一開始是挺自豪的，但代價也太沉重了。

冷戰了一個星期的晚上，我終於下定決心，打給幼羚道歉。她接電話時仍然很生氣，又狠狠地罵了我一頓。雖然急得像熱鍋上的螞蟻，但我也盡力說出自己的感覺和歉意，希望得到她的原諒。

突然，她「扑哧」地笑了出來，說道：「你明白就好了。看見你勉強自己去討好他人，作為朋友真的很難受。以後記得做回自己就行了，這樣的你才是我認識的你。」聽了這番話，一股暖流從我的心蔓延出來，湧上來我的眼眶。感動得說不出話來的我拼命地點頭，希望電話另一端的那位天使能收到我想傳達的心情。

從那天以後，我換回昔日簡樸的書包和錢包，只帶一些零錢回校買小吃。當然，變回以前的我後，用錢換來的假朋友全部都跑光了，就只剩下最真心的幼羚，繼續留在我身邊不離不棄。有一個這樣為自己著想的真朋友，想必是我做了三輩子好事才換得到的福分吧。

那次爭吵過後，我感到無比溫暖和貼心，這輩子我都無法忘記。